UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 5, Schuifkrachten en -spanningen ten gevolge van dwarskracht vraagstuk 5.74, blz. 367

Opmerkingen: Zie §5.5, voorbeeld 1, blz. 331 t/m 338

Antwoorden:

_ 2
C. Thax:flens = 2 N/mm

max;lijf ~ 5 N/mm’
d. Ry =2,4kN

e. 64,3 mm links van het lijf
f. Op de symmetrieas (y-as), 64,3 mm links van het lijf.

T

Toelichting: d Ry, =L (150 mm)(2 N/mm>)(16 mm) = 2,4 kN
c. Schuifspanning in onder- en bovenflens verloopt lineair: Ryjjr = (300 mm)(8 mm) {%(1 N/mmz) +(4 N/mmz)} =11,2 kN
3 3 3
z_mxz(ll,2><10 N)(360x10° mm )=2N/rnm2 . |
(16 mm)(126x10° mm*) e. De schuifkrachten in de flenzen vormen een koppel:

Rijens xh=0,72x10° N
Schuifspanning in lijf verloopt parabolisch: flens * e mm
De werklijn van de dwarskracht bevindt zich op een afstand e

(11,2x10° N)(450x10° mm’) )
Tinax = =5 N/mm finiks vem het i
m (8 mm)(126x10° mm*) inks van het i
~0,72x10° Nmm 643
Thoeken =4 N/mm? (“instroom’ = “uitstroom”) TN T
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